Вторник, 6 июля 1993 года Nº 123 (14511)

В розницу цена договорная.

[НАШ ИНДЕКС 53800]

В коридорах власти

ДЕПУТАТСКАЯ ПУБЛИКА УРАЛЬСКАЯ РЕСПУБЛИКА

МНЕНИЕ ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Все, что происходит в б/у Союзе Советских Соцреспублик, надо воспринимать легко и весело, особенно не вдумывасмысл происходящего. Иначе у вас может поехать «крыша» вместе с «подвалом». Тем более, что окружающие нас избранники народа и избранники Президента, в основном, люди душевные, со здоровым чувством юмора.

Вот и первого июля, еще днем, когда на очередной сессии областного Совета обсуждение вопроса о статусе области было в самом разгаре, ктото из депутатов предложил свой вариант местных госструктур. Свердловскую область назвать «свободной Республикой Росселией» (в честь основоположника уральской государственности Эдуарда Росселя), а местный парламент «Большим Хура-

Но к вечеру 1 июля 1993 года депутаты большинством го-лосов отдали предпочтение другому варианту — Уральской республике. С чем мы и поздравляем наших читателей. Вероятно, на следующий год нам гарантирован еще один праздничный день, на этот раз местного значения - День независимости Свердловской, извините, Уральской республики.

Сколько лет подряд мы сравнивали площадь нашей области с «загнивающими» карликовыми странами Западной Европы: «На нашей территории можно разместить десять Бельгий и пять Даний!». И вот, наконец, депутаты своего добились. Теперь мы... Не будем торопиться с формулировками и сравнениями, так как, приняв решение о республике, депутаты не удосужились дать ей определение. Правда, идеологи уральской государственности кивают на пророссийской Конституции, где все должно быть оговорено.

Ради этого и нужна была такая поспешность, чтобы Верховный Совет РФ, Конституционное совещание поставить перед фактом меняйте Конституцию с учетом реалий. С учетом того, что Уральская республика равна в своих правах с уже существующими республиками, построенными по национальному при-

Анатолий ГРЕБЕНКИН, председатель или областного Совета, или Верховного Совета Уральской республики:

— У нас один выход — идти на выравнивание статуса субъектов федерации. Тем более, что опрос населения области показал, что большинство уральцев за равный статус республик и областей. Задача депутатского корпуса — придать этому волеизъявлению определенную форму. Что это будет: губерния или республика, наверное, не принципиально. В проекте Конституции первый вариант не прошел. Мы остановились на республике.

Эдуард РОССЕЛЬ, или глава администрации области, или «президент» Уральской республики: — Мы добросовестно отсидели на Конституционном собрании две недели и поняли, что права областей никто не собирается защищать. И если завтра примут Конституцию России, то все мы окажемся за бортом. Поэтому сегодня свои права отвоевывать. Создавая республику, мы будем служить примером для других. При этом мы признаем верховенство российских законов, не собираемся вводить уральское гражданство, свой гимн и армию. Но мы делаем политический прорыв, который сегодня необходим.

Попытаемся спрогнозировать результаты такого прорыва. Решение сессии Свердловского обловета, вероятно, послужит

детонатором, толчком для других областей. Мы, действительно, станем примером, дурным примером для подражания. Тогда на карте России появится 50, 60 или 100 независимых республик, которые начнут качать свои права у Москвы. Объеди-нения в более крупные территориальные формирования пока не последует, наоборот, будет идти дробление на бесконечно малые территории со своими конституциями и границами. Взять, например, нашу «рес-публику». Где гарантия того, что Екатеринбург не проголосует за придание ему статуса республиканской столицы с вытекающими отсюда привилегиями? Таких же привилегий захотят другие города и районы УР. Такое территориальное дробление, кроме всего прочего, породит рост бюрократического аппарата. И так далее, и тому подобное. От более глубокого копания этой проблемы, действи-

Выход же не в политическом выравнивании статуса субъектов Федерации, а в экономическом, считает часть депутатов облсовета. Ведь до сих пор живут, и неплохо живут, дотационные области. А если и они станут республиками, что изменится от смены вывески? Практически ничего. Но у нас политики почти всегда бежали впереди экономического паровоза. Как их только еще не задавило?

тельно, поедет «крыша».

Борис ЯРКОВ.

НА СНИМКЕ: «родители» Уральской республики Эдуард Россель (слева) и Анатолий Гребенкин уже задумались над

Фото Андрея ТОКАРЕВА.

В фокусе — область

под колпаком У «ПОМЕТОНА»

Итальянская линия для получения медных восстановленных порошков запущена эксплуатацию в одном из це-хов «АО Уралэлектромедь». Только что закончены пус-

коналадочные испытания, которые длились две нелели. Срок пуска линии не раз переносился, но сейчас, когда итальянские специалисты из фирмы «Пометон» смогли все же устранить все погрешнолиния начала выдавать первые порции дефицитной продукции.

Предполагается, что обслуживать новую линию при ее полной нагрузке должны не менее 20 человек. Причем доверить работу на дорогостоя-щем импортном оборудовании можно только опытным, квалифицированным работникам. Кроме того, есть опасение, что при каких-либо поломках на новой линии сложности с запасными частя-

Оператору на этой линии, почти полностью автоматизированной, физически работать будет несложно, но возра-стает нагрузка психическая, за линией нужен постоянный

контроль. На новом оборудовании можно выпускать несколько марок медного порошка, но нока по рекомендации специалистов фирмы «Пометон» освоены два вида, которые, по их мнению, должны пользоваться на рынке особым спросом. Отработка остальных марок возможна в течение по-

лугода, если в этом возникнет необходимость.
Контакты «Уралэлектромеди» с фирмой «Пометон» с окончательной наладкой пуском линии не закончены. Специалисты из «Пометона» намерены навещать свое детище примерно раз в три месяца — вдруг закапризничае
О. ПАВЛОВА.

Верхняя Пышма.

ГРОЗОВЫЕ КОЗНИ ПОГОДЫ

Стихия в этом году не на шутку «облюбовала» территорию нашей области. То вдруг выпадет снег в цветущем то продолжительный дождь, ставший одной из причин трагедии в Серове. А в Екатеринбурге в последний июньский вечер прошла сильная гроза с градом. И пусть длилась она недолго, но бед успела причинить немало, особенно в центре города: отчасти улиц были полностью затоплены, остановилось движение трамваев, поломаны деревья и стекла окон... - В основном пострадали

насаждения тополя и клена в Ленинском, Кировском и Ок тябрьском районах, -- сообщил

начальник объединения лесопаркового хозяйства горис-полкома Анатолий Ржанников. -- Более тридцати деревьев погибло, на их место будут посажены новые. В остальных районах поломаны ветви деревьев, но сильных повреждений нет. Только по нашему хозяйству ущерб от разбушевавшейся стихии составил 2,7 миллиона рублей. На уборку и восстановительные работы потребуется неделя. Хотелось бы увидеть конкретную помощь со стороны жителей Екатеринбурга. А то многие вытащили сломанные ветки из своих дворов и оставили на трассе.

Ю. ТОКМАНЦЕВ.

Бегущая строка «НС»

⊗ С 6 по 9 июля в Екатепроектом «уральской конститу- ринбурге гостит русская служба радио Би-би-си. Ведущие популярных программ, комментаторы, журналисты, всего де-сять человек, будут все эти дни общаться с жителями и гостями города прямо на улицах, около своего фирменного двухэтажного автобуса. 6 июля «западные голоса» можно будет услышать на площади 1905 го,да, 7 — у фонтана Каменный цветок (в сквере напротив бывшего обкома комсомола), 8 на главной площади УЗТМ и — на привокзальной пло-

> 7 июля в городской администрации Екатеринбурга совместно с представителями общества «Мемориал» будет обсуждаться дальнейшая судьба мемориала жертвам политических репрессий, автором которого выступает Эрнст Неизве-

По сообщению городского Управления внутренних дел, за июнь в Екатеринбурге было совершено пять нападений водителей троллейбусов, следовавших в сторону жилого микрорайона Химмаш. Сейчас городское УВД прорабатывает комплекс мер по обеспечению безопасности водителей общественного транспорта, совери ночные шающих вечерние рейсы. Кстати, как мы уже сообщали, с 3 июля в областном центре начато совместное патрулирование улиц города милиции совместно с военными.

О 10 июля в Екатеринбурге пройдут торжественные мероприятия, посвященные 50-летию Свердловского азиапред-Запланированы-терественный вечер в театре оперы и балета и воздушный праздник в аэропорту Уктус. Будем надеяться, что этот праздничный день не будет омрачен очередным падением самолета.

б уководители совета ветеранов войны и труда встречались с мэром Екатеринбурга Аркадием Чернецким. Речь шла о комплексной программе социальной защиты екатеринбуржцев.

На прошлой неделе в областном центре силами милиции были проведены ночные рейды, в ходе которых было задержано до 50 подростков. В частноработники городского УВД, обезвредили банду малолетних преступников, состоявшую из 15 человек.

(Соб. инф.)

ПОГОДА

7-8 июля по области ожидается переменная облачность, 7 июля — местами кратковременные дожди, грозы. 8 июля без осадков. Ветер западный 3-7 метров в секунду. Температура воздуха ночью 10-15 градусов, днем 20-25; 8 июля

олного члена семьи, без учета зования — на четыре тысячи рублей меньше.

по «палкино»

открылась в Заречном. Она построена по индивидуальному проекту строителями фирмы «Палкино» Уральского торгово-го дома. Всенощную и освящение церкви провел архиепископ Екатеринбургский Верхотурский Мелхиседек. Ме лодичный колокольный сопровождал службу. 10,5 миллиона рублей на строительство выделила администрация горо-

УРАЛЬСКИЕ РОССЫПИ

зяйку Медной горы и «Урал-батюшку» на районный праздник «Алапаевские россыпи» 1 старинное русское село Костино. Театрализованное представление по сказам Бажова подготовили фольклорные ансамбли района. Уральские умельцы показали разнообразные поделки, изделия народного промысла, традиционную вышивку, вязание, деревянную резь-

УДОВЛЕТВОРЕНИЕ В ШЕКЕЛЯХ

Не снес оскорбления своего национального достоинства русский уроженец Екатеринбурга Н., которого во время поездки в Израиль местный житель презрительно обозвал «руси». Посчитав себя уязвленным в патриотических чувствах, россиянин подал в суд на обидчика. Израильские судьи обязали еврея выплатить гостю 130 тысяч шекелей. Это помогло уральцу больше не чувствовать себя униженным и оскорбленным.

«ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ».

А вы слышали? RΛД

Продолжается сбор средств в фонд пострадавших от наводнения в Серове. Более 2 миллионов рублей перечис-лил коллектив Высокогорского механического завода своим коллегам из Серова, 30 миллионов рублей выделила администрация Нижнего Тагила. Организованы пункты приема одежды, постельного белья, обуви, посуды и другого иму щества для оставшихся без

ПОСТРАДАВШИХ

29217 РУБЛЕЙ

170,9 процента составил ин декс потребительских цен во втором квартале по отношению к марту 1993 года. Как сообщило облетатуправление, этот показатель получен по фиксированному набору товаров и услуг. В том числе на продовольствие индекс составил 172,7 процента, на плат-ные услуги — 267,9 процента. За первое полугодие потребительские цены по сравнению с декабрем 1992 года возросли на все товары и услуги в 2,9 раза, без учета товаров необязательного пользования — в 3,1 раза. Фактическая потребительская корзина рабочих и служащих в ценах июня составила в месяц 29217 рублей на товаров необязательного поль-

ЦЕРКОВЬ

Новая деревянная церковь лах и деяниях. — Что же конкретно пройдет в Екатеринбурге?

Накануне события

МОНАРХИЧЕСКИЕ ТОРЖЕСТВА

Нынешний год ознаменован 380-летием династии Романовых, 125-летием со дня рождения императора Николая II и

75-летием со дня его трагической гибели. В середине июля в Екатеринбурге ожидается приезд главы Российского Императорского Дома Великой книгини Марии Владимировны, Великой княгини Леониды Георгиевны, Великого князя Георгия Михайловича.

Как екатеринбургское дворянство собирается отметить эти события? На вопрос отвечает Сергей КОЛОТВИНОВ, представитель Российского дворянского собрания Екатеринбурга-

-- К этим событиям готовится не только дворянство, но и многие честные люди, настоящие патриоты своего отечества, для которых не безразличны славное прошлое России и трагедия, свершившаяся на российской земле. Одна из нихубийство Николая II и его семьи. Екатеринбургские дни памяти — это лишь часть обширной программы, посвященной Императорскому Году памяти Николая II, и проходить они будут под покровительством Патриарха Московского и всея Руси Алексия II, главы Российского Императорского Дома, Великой княгини Марии Владимировны. Инициатором международного проведения Года памяти Николая II является Российское дворянское собрание.

- Какова главная цель проведения международного Года

— Прежде всего восстановление исторической справед-ливости по отношению к Государю Николаю II, очищение его образа от лжи и предвзятости, донесение до соотечественников истины о его помыс-

- Здесь состоится международная конференция «Династия Романовых в истории России», подготовленная Институтом истории и археологии Уральского отделения Российской академии наук. Большая программа готовится в местной филармонии. Приедут выдающиеся деятели культуры — Генна-дий Рождественский, Иннокентий Смоктуновский. Екатеринбуржцы и гости города смогут

посмотреть художественные и документальные фильмы о жизни и трагедии Николая 11 его семьи, выставки исторических документов и книг о династии Романовых.

В траурные Дни памяти Императора с 16 по 18 июля в Екатеринбурге и Алапаевске пройдут богослужения.

— В последнее время идет много разговоров о захоронении предполагаемых останков Николая II и его семьи в хра-ме-памятнике в Екатеринбур-

ге. Что вы скажете на это?

— В заявлении Великой княгини Леониды Георгиевны для Российского телевидения и прессы от 5 ноября 1992 года говорится, что погребение останков на месте злодеяния в Екатеринбурге явилось бы кощунством по отношению к воле покойного государя-императора найти вечное успокоение рядом со своими августейшими отцом, дедом и прадедом всеми венценосными предками Императорской усыпальницей является Петропавловский собор в Санкт-Петербурге. Поэтому в случае положительной и неоспоримой идентификации останков царской семьи государь и государыня должны быть погребены в Петропавловском соборе, а их августей-шие дети — в Великокняжесусыпальнице. Императорская семья считает, что было бы справедливо захоронить в Екатеринбурге вместе со всеми убитыми в Ипатьевском доме по фрагменту от останков каждого из членов царской семьи и отметить это в надписи на могиле в храме-памятнике

Галина ВЕРЕИНА.



Нижняя Тура. З июля на берегу реки Туры обнаружен председателя комитета госимущества города Кушвы с рублеными ранами головы. По подозрению в убийстве задержан житель Кушвы.

Невьянск. В лесном массиве неподалеку от дороги Екатеринбург — Серов найдено тело неустановленного мужчины в возрасте примерно тридцати лет, со связанными руками, ногами и удавкой на шее. Нижний Тагил. Здесь неиз-

вестные, разбив оконные стек-

ла, проникли в квартиру бизнесмена. Похищены изделия из серебра, золота, частная коллекция икон 18-19 веков. Пострадавший понес ущерб на сумму 50 миллионов рублей. Невьянск. В селе Бынди при взлете с учебного аэродрома Нижнетагильского ОСТО в ре-

тате внезапнои остановки двигателя потерпел аварию са-молет АН-2. На борту находилось двенадцать человек. Погибших, к счастью, нет. Екатеринбург. 3 июля в часов вечера на проходную УЗТМ по улице Донбасская

зашли двое неизвестных и избили стрелка ВОХР. После чего отобрали револьвер-«наган» № ВЗ 626 и патроны. Верхняя Пышма. На 25 кмлометре Серовского тракта

трое неизвестных (один из них одет в форму работника милиостановили «Жигули» рабочего Верхнета-гильской ГЭС. Они избили водителя, завладели автомобилем и скрылись.

Слобода Туринская, В деревне Решетниково обнаружен труп повара местной школы со следами побоев на теле. По подозрению задержан муж Пресс-группа

УВД области.

Внимание: проблема

СИДЕТЬ НА ШЕЕ РОДИТЕЛЕЙ НЕ ДАЮТ ни совесть, ни сами родители

Отшумел дождями июнь месяц особо примечательный для молодежи. Для одних это был месяц экзаменов, для других — упоением свободой после режимной школьной жизни. Упоение притупляется, наличные деньги в карманах исчезают каждому прожитому дню. Сидеть все лето на шее мамы с папой не позволяет совесть, как, впрочем, и сами мамы с папами. Надо подза

Принимая решение об из- рабатывать самому. Но как? Проблемой трудоустройства вового статуса области, вы не молодежи никто, кроме самой только не нарушаете логику молодежи, не обеспокоен. В развития федеративных отно- связи с этим отделом по дешений, не только не выходите лам молодежи администраза пределы конституционного ции г. Екатеринбурга была поля (статья 70 части 3 дей- разработана программа по ствующей Конституции дает содействию трудоустройству и право на такую инициативу), занятости молодежи. Среди причин, мешающих

пропорционально на работу.

изъявление ваших избирате- молодым людям устроиться лей, высказанное в ходе опро- на работу, в ней названо соса 25 апреля, принимаете кон- кращение рабочих мест (моституционное, правовое реше- лодежь у нас обладает низние об изменении статуса об- кой квалификацией). Прикаласти цивилизованным путем запа долго жить система обя-

трудоустройства выпускников учебных заведений, плюс в связи с сокращением производства в первую очередь стали сокращать именно молодежь. А из-за недостатков системы профессио нальной переподготовки она не может получить новую профессию, переквалифироваться и, в конце концов, устроиться

Сильнее всего сложившееся положение в экономике ударяет по интересам пацанов и девчонок, которым нет еще и шестнадцати. На таких в основном и рассчитана про-

Чтобы придать работе упорядоченность, в г. Екатеринбурге создана сеть агентов. занимающихся трудоустройством молодежи. Они есть в администрациях почти каждого района города. К 1 июля в Екатеринбурге было устроено на работу 698 человек цифра значительно больше, чем в службе занятости на-

всех районах города (кроме Железнодорожного, там нет человека, занимающегося этими проблемами) за лето должбыть устроено на работу дворовых клубов.

По словам круче и профессионально ра-

жу труда. Правда, она изменила свое название, но аббревиатура «МБТ» в нем осталась. На постоянную работу здесь смогли устроиться 60 человек, на временную - 121, на разовую — 139. Большинство обратившихся «страдают» малолетством. молодежной биржи труда существует в Орджоникидзевском районе. В скором вре мени филиалы появятся в Кинах Екатеринбурга.

А вот, кстати, некоторые испоказывающие ориентиры, по которым нынешний молодой человек подбирает себе работу. Оказа-лось, что для дополнительных приработков молодежь Екатеринбурга предпочитает комдеятельность. впрочем, этот показатель одинаков почти для всех городов области. Сфера услуг «передановиче, Серове и Каменске-Уральском.

Серове большинство счита-

Регулярно зарабатывают себе деньги в свободное от учебы время школьники Богданоих сверстники в Екатеринбурге предпочитают де-

наличии свободных мест во всех городах без исключения молодые люди получают прежде всего от друзей. родственников, затем из газет и радио. Биржи труда почти не фигурируют.

Среди причин, осложняющих или делающих невозможной работу в свободное время, основной называлась усталость после учебы. Так ответили в Первоуральске, Каменске-Уральском и Ревде. Вторую по значимости причину (преступность) назвали екатеринбуржцы и жители Нижнего Тагила. На недостаток информации больше всего сетуют в Асбесте, Артемовском и Серове.

«МЫ НЕ СОШЛИ конституционного

Из выступления на сессии Свердловского обловета июля 1993 г. Э. РОССЕЛЯ. Мы должны принять необходимые решения, направленные на повышение своего статуса, защиту прав гражданина, проживающего в Свердловской области вне зависимости от его национальности. Полагаю, что у нас для этого имеется все

Первое. Экономический потенциал Свердловской области позволяет под ее ответственность обеспечивать комплексное развитие территории. Даже в условиях более чем 50 процентов отчислений в федеральный бюджет налоговых сборов в области удается сдерживать многие отрицательные явления нынешней экономической ситуации. Повышение статуса позволит Совету более настойчиво решать вопросы финансовой самостоятельности с доведением доли оставляемых в распоряжении области доходов до уровня таких республик, как Башкортостан и Татарстан.

Второе. Политические преимущества такого решения определяются внешними и внутренними факторами. В применении к России создаются условия для выравнивания конституционно-правового статуса субъектов, отказу от их суверенности и национальсозданию устойчивой Федерации, в которой обеспечиваются равные права всех граждан. Новый статус области позволяет снять с нее статус административно - территориальной единицы, создав тем самым для городов и районов условия их превращению в реальную основу государства. Третье. Правовые преимуще-

ного признака образования,

ства такого решения обуславливаются стремлением сохранить общее законодательство России, единую его систему, верховенство общефедеральных нормативно-правовых актов. В то же время надо отметить, что статус республики позволит представительному органу принимать свои акты в виде законов, которые всегда являются источниками права, подлежат особой защите органами государства, отличаются особой процедурой принятия и изменения. Конечно. это потребует создания системы областного законодатель-

Хочу быть правильно понятым. Я и мои коллеги выступаем с идеей повышения статуса области не из конъюнктурных соображений, не от желания использовать ситуацию, а с гражданских позиций на основе тщательного социально-экономического, государственно-правового и социально-психологического

Область может претендовать на новый статус, исходя из своего потенциала, материальных и человеческих ресурсов. Ее территория превышает размеры Удмуртии и Башкирии, ее площадь равна Австрии, Швейцарии, Нидерландам, Бельгии и Люксембургу. населению мы тоже превосходим республики Урала...

Принципиальное значение имеет возможность проводить собственную налоговую политику. Право формирования бюджета, распоряжаться доходами позволит более эффективно развивать и изменять структуру народного хозяйства, строить адресную социальную защиту...

менении конституционно-прано, напротив, выражая воле-

грамма отдела молодежи.

1270 человек. В Железнодорожном районе насчет детского труда заключены договоры с объединением детских специалистов,

бота поставлена в Верх-Исетском районе Екатеринбурга. За помощью ребятишки приходят и на молодежную бир-

Филиал

ровском и Ленинском райо-

Какая работа предлагается школьникам. В основном неквалифицированная. Девочки становятся санитарками, мальчишки — агентами по распространению чего-либо, рабо чими садово-паркового хозяйства. Кого-то притягивает Краснодарский край и сельскохозяйственные работы по сбору урожая, которые предлагаются молодым людям. Таких добровольцев набралось уже 1650 человек (кому же не хочется пожевать задаром

следования, мерческую бивает» лишь в Асбесте, Бог-

Основной ориентир при выборе работы — конечно же, уровень дохода, но в Асбесте ет, что в первую очередь работа должна приносить удовлетворение. В Ревде и паевске обращается внимание на условия труда. Ревдинскую молодежь прельщает еще и работа с современной техни-

лать это время от времени, Основную информацию о

В. ПЕНКИН.

Прошу слова

Я ВЕРЮ В ДУХОВНОЕ **ВОЗРОЖДЕНИЕ** РОССИИ!

Мы с вами интеллектуальные иждивенцы с самого детства и на нестандартную информацию реагируем с трудом, поскольку находимся в плену стереотипов: Осмыслим некоторые вопросы нашей жизни нестереотипно, а в духовном свете.

Становится очевидным замысел вакханалии, захлестнувшей страну: извратить и внести сумбур в сознание людей, скрыть объективную информацию и навязать ложную, уничтожить духовную культуру российских народов, заменив ее цинично-лукавым западным суррогатом вседозволенности, беззакония, лжи. Правильное восприятие на уровне разума становится недоступным из-за внесения в наш быт духовных и физических ядов: наркотического, алкогольного, сексуаль-

Помочь нашим согражданам понять суть происходящего значит избавить их от заблуж-дений, неверия, безынициативприниженной самооценки. Многие сейчас просто ошалели от обилия происходящих и, на первый взгляд, не взаимосвязанных событий, равно как и падающих на их голову несчастий и не понимают их происхождения. Но все это связано с кризисом духовности в России, с неверием, что нынешние власти способны решить проблемы, стоящие перед страной, из-за генетической связи с прежней партгосноменклатурой. Ибо все те, кто был «на плаву» в прежней тоталитарной системе, благоденствуют и продвигаются по иерархическим лестницам и у псевдодемократов. А последние, как известно, корень всех бед видят в мнимой борьбе законодательных, исполнительных и судебных властей за российский пирог. Вследствие этого нам с усердием, достойным лучшего применения, втолковывают тезис о якобы необходимости разделения властей. Но надо говорить не о разделении властей, а о том, что их должно объединять, а это ДУХОВНО-НРАВСТВЕННАЯ ИДЕЯ СЛУЖЕНИЮ РОССИИ.

Нынешним российским «реформаторам», послушно следующим предписаниям заокеанских наставников, не дано понять того, что ведомо всем истинно русским людям: «Хороши мы в данный момент нашей истории или плохи, мы призваны и обязаны идти свопутем, - очищать свое сердце, укреплять свое созерпание, осуществлять свою свободу и воспитывать себя предметности. Как бы ни были велики наши исторические несчастья и крушения, мы призваны самостоятельно быть, а не ползать перед другими; творить, а не заимствовать; обращаться к Богу, а не подражать соседям; искать русского видения, русских содержаний и русской формы, а не ходить «в кусочки», собирая на мнимую бедность. Мы Западу не ученики и не учителя. Мы ученики Бога и учителя себе самим». (Ильин И. А. Наши задачи. Историческая судьба и будущее России. Статьи 1948—1954 годов. — M. 1992, c. 328).

Россия идет своим крестным мученическим самоотверженным путем и своими небывалыми страданиями призвана искупить грехи падшего мира. Пля решения этой грандиозной задачи народам России предстоит выдвинуть своей среды плеяду общенапиональных лидеров, таких как Александр Невский, Сергий Радонежский, Кузьма Минин, христианского мировоззрения. чистых душой и никак не связанных ни с прежней, ни с ныне парящей псевдодемокра тической номенклатурой. А это возможно только на основах высших приоритетов: ПРО-СВЕЩЕНИЯ (СВЕТА), ДУ-ХОВНОСТИ, ОБЪЕКТИВНО-

го знания. Я верю в возрождение Росна основах Духовности! Да будет так!

В. СЕНЬКО, координатор ЛДПР по Уралу, председатель движения «Родина».

Служба 02 «СИГНАЛ» СРАБОТАЛ

287 сотрудников подразделения внутренних дел Екатеринбургского гарнизона приняли участие в операции «Сиг-нал», проведенной в Кировском районе. Раскрыто 14 преступлений, 16 человек задержаны. Двое из них находились в розыске. 37 человек привлечено к ответственности за мелкое хулиганство, 128 - за нарушение антиалкогольного законодательства, 308 — за нарушение правил дорожного лвижения, 48 — за нарушение постановлений местных Советов Уничтожено 90 бутылок суррогатной водки, изъято при перепродаже 2 килограмма 750 граммов технического серебра и 6,5 килограмма редко-

земельного металла тантала. ЕВРОПЕРСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ.

Всероссийская научно-практическая конференция «Народная педагогика воспитания детей, подростков и молодежи» — 7-е Виноградовские чтения—недавно состоялась в Екатериноурге. Чтения были посвящены памяти выдающегося русского фольклориста и педагога Георгия Семеновича Виноградова (1887-1945), всю свою творческую жизнь изучавшего народную педагогику детский фольклор, детскую культуру и жизнь.

Конференция собрала и объединила в своей работе ученых-педагогов и практиков-педагогов, филологов и этнограмузыкантов, фольклористов руководителей фольклорных коллективов и кружков ремесел, заведующих отделами культуры и образования. Более 150 участников со всех концов России и ближнего зарубежья работали на конференции. Были представлены и фольклорные детские коллективы из Чувашии, Челябинска, Екатеринбурга, Нижних Серег, взрослые - из сел Деево и Нижней Синячихи Алапаевского района.

Послесловие к событию

ная Синячихинская церковы стоит: светлая, воздушная, вся пронизанная солнцем и голубым летним днем. Помнится запах нагретого старого дерева в избах и часовне.

В. ПРОКОПЕНКО: - Очень хорошо, что мы на чтениях задались вопросом, как донести этот богатейший пласт народного воспитания и культуры до подрастающего поколения. Надо добиваться, чтобы в школах преподавался курс фольклора, духовных традиций народа и знаний о народе. Конечно, в первую очередь надо говорить о фольклоре

Возвращаясь к напечатанному

кришнаиты против «БЕЛЫХ БРАТЬЕВ»

Екатеринбургские кришнанты решили поделиться с общественностью города и всеми заинтересованными лицами взглядами Ведических писаний на такое явление, как «Белое братство». Хотя это и самодельная религия, изобретенцами», но тем не менее философия этой секты и стиль поведения очень похожи на ложную религиозную традицию, описываемую в Священном писании.

Дважды «белые братья» врывались на программы общества Сознания Кришны. На

прошедшем в конце июня в Москве фестивале представителей движения Харе Кришна СНГ «белые братья» приняли несколько попыток наброситься на духовного учи-

В пятницу, 16 июля, в 18.00 катеринбургское общест-Екатеринбургское Сознания Кришны посвятит одну из своих регулярных лекций феномену этого псевдорелигиозного явле-

А. КОЗЛОВ.

Чужого горя не бывает

«Наводнение» гуманитарной помощи

Как сообщил пресс-секретарь тлавы администрации Екатеринбурга Константин Пудов, 1 нюля в 15 часов по местному времени в Серов прибыл караван из десяти большегрузных машин, который доставил груз гуманитарной помощи пострадавшим от недавнего наводнения. Олежда. обувь, посуда, сухое молоко и другие товары и продукты

были привезены из областного

Более двух недель в Екатеринбурге действует городской фонд помощи пострадавшим от наводнения в северных районах Свердловской области. Более 50 тысяч екатеринбуржцев откликнулись на призыв мэра города помочь «северянам». На 2 июля на счету

фонда помощи числилось более 37 миллионов рублей. По просьбе читателей мы повторяем расчетный счет Екатеринбургского фонда помощи: № 700161160/700027 в Урал-комбанке ЦРКЦ г. Екатерин-бурга, МФО № 253006, код одногородних платежей № 871077.

(Соб. инф.).

назад наша газета сообщала своим читателям об открытии Уральской Ассоциации клубов ЮНЕСКО Центра культуры н здоровья, в котором планировалось осуществлять подготовку специалистов - общественных деятелей ЮНЕСКО. Люди, владеющие специфическими знаниями и навыками, понадобились для того, чтобы участвовать в разработке международных программ, провозглашенных ЮНЕСКО, на Урале и прежде всего, в освоении Демидовской национальной программы, цель которой — реставрация духовного и культурного наследия Демидовых как образца российского предпринимательства.

«Учись, сынок, Демидовым

будешь!» -- под таким заголовком не больше полугода

И вот цикл обучения закончен, его выпускникам вручены почетные удостоверения.

Репортаж

60 ОБЩЕСТВЕННЫХ ДЕЯТЕЛЕЙ HOHECKO

есть отныне в Уральской ассоциации.

Обучение кадров проводи лось в два этапа. На первый из них, проходивший на базе санаторного курорта «Само-Алапаевска близ ЮНЕСКО приглашала всех желающих — как представителей предприятий, общественных организаций, так и от дельных граждан. Из 600 человек, побывавших в «Самоцвете», для продолжения обучения было выбрано лишь шестьдесят - тех, кто накоолее энергично проявил себя и работе местных клубов ЮНЕ-СКО. Как и можно было ожи дать, ими оказались, наприпредставители Сысерти, Ирбита, Режа - городов. являющихся участниками Демидовского маршрута и активно работающих по подготовке международной Демиловской экспедиции. Необыкновенно деятельной оказалась команда клуба из Режа, возглавляет которую, кстати сказать. мэр этого города — Александр Александрович Штейнмиллер. Заметим. что сотрудничество с ЮНЕСКО привело к тому, что Реж достиг заметных успехов в возрождении культур ных памятников и тралиций. что, в свою очередь, позволит ему представлять Урал в соз дающейся Демидовской Ассо

Обучение, включавшее в себя знакомство со структурами ЮНЕСКО, основами деятельности организаций в России н за рубежом, законами, регулирующими леловые контакты. и другими необходимыми аспектами, прошли также представители Екатеринбурга, Нижнего Тагила и других уральских городов. Каждый из них получил свидетельство, согласно которому он отныне является полномочным представителем УА ЮНЕСКО и имеет право вести переговоры с российски ми и иностранными юридическими лицами, государственными органами и организациями. а также заключать договоры по вопросам культурной и хо-

циации малых городов.

Какие же новые возможности открываются перед теми, кто вправе называть себя теперь общественными деятеля-

Прежде всего, это участие из числа людей, ЮНЕСКО - стажировка

К. ИВАНОВА.

ДЕТИ – ЦВЕТЫ, ТРАДИЦИИ – ПОЧВА

Виноградовские чтения событие, конечно, неординар-ное, требующее осмысления и обдумывания... Но все же хочется, по горячим следам. выслушать размышления непосредственных организаторов и участников.

В беседе об итогах конференции принимают участие: Комарова Элеонора Васильевна - директор областного Центра народного творчества управления культуры администрации Свердловской области, профессиональный музыкант, хормейстер; Прокопенко Виктор Иванович - заведующий кафедрой народных видов спорта Уральского государственного педагогического института. Такая кафедра единственная пока в России. Прокопенко — кандидат биологических наук, доцент. Десять лет занимается проблемами народной педагогики.

Ведет беседу заведующая информационно-редакторским отделом областного Центра народного творчества Золотова Инна Ивановна.

И. ЗОЛОТОВА: - Я знаю, что чтениям предшествовала полугодовая подготовительная работа. Чувствуете ли вы, что чтения состоялись так, как этого бы хотелось, планировалось? э. КОМАРОВА: - Считаю, что конференция удалась. Люди получили возможность поделиться своими проблемами и успехами с единомышленниками, коллегами, познакомиться, Здесь вскрылся такой творческий пласт золотой. А главное, я увидела, какой огромный интерес у практиков к русскому фольклору, этно-графии, краеведению — всему тому, что составляет на-родную педагогику. Я знаю, что в клубах нашей области почти повсеместно идет возрождение семейно-бытовых праздников и обрядов. Воз-

вращаются Рождество и колядки, Троица, Семик, Пасха, Масленица. Возвращается традиционная праздничная культура. У меня, как у практика, такое чувство, что идет осознание русскими себя как нации с великой историей и культурой. И это осознание начинается с малой родины -села, поселка, городка - из глубинки идет. Здесь, в нашем огромном городе, это тоже есть, но особенно чувствуется в области. Вот и наш областной фестиваль «Уральскиз россыпи», завершающие концерты которого прошли в мае, тоже показал огромный интерес артистов-любителей и своим национальным корням и культуре. Мне кажется, что Виноградовские чтения высветили необходимость народной педэгогики, ее актуальность

на сегодняшний день.

В. ПРОКОПЕНКО: — Вспомните, как в Деево мы пили воду из родника и сокрушались - до сих пор там не почасовня. Родник-то строена освящен! А как люди рассматривали народные костюмы, собранные в Деевском народном доме, зарисовывали фасоны, орнаменты. Успевали записать выступления Деевского фольклорного коллектива. Вроде бы недолго в селе были, а как воды чистой глотнули из того родника - живительной, ледяной. Я уж не говорю о музее Ивана Даниловича Самойлова в Нижней Синячихе. Одно дело в прессе «читать, другое - увидеть, руками потрогать, аромат вдох-

И. ЗОЛОТОВА: - Там, помните, дети были. Так они точно, разинув рты, по избам ходили. Особенно ребят почемуто зыбки потрясли. Все качали их. Потом на полати полезли, едва остановили. И до сих пор перед глазами чудесдетском, его изучении. В фольклорных текстах закреплены нормы и правила игрового поведения, традиции. Осваивая их, ребенок наследует основные культурные формы социального взаимодействия и партнерства, обучается им. Помните? «На златом крыльце сидели: царь, царевич, король, королевич, сапожник, портной — кто ты будешь такой?» Как донести до детей истину народного фольклора? Мне представляется, что это особенно реально для сельской школы или народного дома. Вспомните опять же народный дом в Деево, на базе которого работает школа народной культуры, Городские дети проводят здесь все лето: занимаются ремеслом, работают в поле, на ферме... В селе живы еще сельские сказители, мастера народных промыслов, дедушки, бабушки. Детям лег че разговорить стариков, об-

Для меня было просто открытием сотрудничество шего УрГУ со школой, работа лаборатории народной педаго-

И. ЗОЛОТОВА: - Разрушение целостности, гармонии человеческой, а в особенности юной, души беспокоит и требует реальных дел, - вот что подчеркивали и ученые, и практики.

щаться с ними.

гики и экологии детства.

Очень сложно в рамках од-

ной газетной публикации упомянуть все, что взволновало и объединяло участников Чтений. Напоследок хочется привести слова самого Георгия Семеновича Виноградова: «Произведения детского фольклора для ребенка и подростка — живые организмы, полевые цветы, на глазах вырастающие, расцветающие, существующие неотделимо с

KOHKYDC «ХРУСТАЛЬНАЯ СОВА» ЛЮДМИЛЫ ГЕРАСИМОВОЙ! капитана (он же - ведущий Завершился очередной, хотя и не совсем спортивный, но «Брэйн-ринга») Андрея Козвсе же игровой сезон. Заключительная встреча команды знатоков клуба «Что? Где? Когда?» против команды телезрителей принесла, как известно, победу знатокам, вы-

лова. Но наше внимание привлекла не сама игра, а только финал, самый интригующий момент «раздачи слонов». А ча «сов».

если еще точнее, то «разда-Воскресным вечером 4 ию-

тальной совы» стала игрок команды Валентины Голубевой екатеринбурженка, сотрудница одного из институтов Уральского отделения Анаде-

ля на всю страну было объяв-

лено, что лучшим «знатоком»

клуба в сезоне 1993 года, об-

ладателем титула «Бессмерт-ного» (или «Бессмертной»?),

красного пиджака и «Хрус-

мии наук ЛЮДМИЛА ГЕРАСИ-МОВА. С чем ее и поздрав-

Юрий ОВОДОВ.

За здравие

ступавшим под руководством

СПОКОЙСТВИЯ

Озабоченные своими «внутренними» проблемами, мы и не подозревали о том, что каждую вторую весну на планете устраивается праздник Надежды. А между тем по всем континентам традиционно проносится эстафета, название которой на русском языке звучит по-детски незамысловато и просто — Бег Мира.

Нынешней эстафете, как обычно, предшествовала торжественная церемония открытия в Нью-Йорке на Медисонавеню (в этом году она состоялась 17 апреля), во время которой был зажжен факел Мира. Множество бегунов разносят его огонь по всем уголкам земли. символизируя единство люв стремлении избавиться от войн и разрушений, обрести мир, спокойствые. Год от года все больше лю-

дей с удовольствием принимают участие в символическом Беге - теперь их насчитывается уже сотни тысяч. Маршрут эстафеты проходит через территории семидесяти стран: Мексики и Канады факел Мира направился в Восточную и Западную Европу, а сейчас путешествует в странах бывшего Советского Союза. Его ждут в Японии, Африке, Австралии, он достигнет даже Антарктиды.

Самые известные люди планеты поддерживают Бег Мира считая его способным повлиять на судьбу человечества. - среди них, например, Карл Льюис, Арнольд Шварценеггер. Ажон

Бон Джови, Джесси Джексон, папа Йоанн Павел II, мать Тереза и многие другие. А инициатором и вдохновителем идеи создания и прове-

дения этой эстафеты выступил известный во всем мире духовный Учитель Шри Чинмай. Шри Чинмай советует людям обрести мир, не рассуждая о нем. не проповедуя покой, а ступая дорогой покоя. Учение это по душе многим. Есть его приверженцы и на Урале - это члены клуба ЮНЕСКО «Росанс». Именно они 25 июня сего года пробежали по главной улице нашего города, сопровождая зажженный в Нью-Йорке Факел - символ мира и благопо-

К. ИВАНОВА

ОПОРОЧИТЬ ГФИ ВЗЯЛИСЬ КРУ И СМИ?

Проверка деятельности Екатеринбургского городского Фонда имущества, проведенная «в соответствии с планом мероприятий администрации Екатеринбурга» контрольно-ревизионным управлением, сделала несколько неприятных для ГФИ выводов: «Из 31 проверенного объекта приватизации по четырем объектам установлены нарушения «Программы приватизации...». в результате чего едополучено бюджетом денег 31403,445 тысячи рублей (недоплата покупателями)... Такое положение возникло в результате недостаточного контроля со стороны фонда за своевременным поступлением средств от продажи и приватизации... Отдел конкурсов и аукционов контроль за поступлением средств не осуществляет, пообъектный учет не ведется. Учет ведет бухгалтерия, но он недостаточен ... Руководством фонда нарушается «Порядок ведения кассовых

операций в народном хозяйстве», а также «Положение о бухгалтерских отчетах и балансах в РФ»...

Понятно что такое заключение КРУ вызвало изрядный скандал. активно поддержанный прессой даже, более того, начатый ей, ибо, по утверждению работников ГФИ, сообщения в средствах массовой информации появились еще до окончательного оформления акта ревизии и очевидно «утечка» была неслучайной. В Фонде имущества склонны считать происходящее частью масштабной кампании по дискредитации ГФИ, организованной исходя из политических интересов противников приватизации. В настоящий момент, как сказано в специальном заявлении ГФИ, политическое противостояние особенно обострилось в связи с предстоящей приватизацией земельных участков. В своем особом мнении

акту ревизии КРУ председатель ГФИ В. Пыхтеев и главный бухгалтер Г. Крюкова заявили о необоснованности вышеприведенной 30-миллионной суммы, согласившись признать недопла ченными в бюджет лишь 27400 рублей: эта цифра появилась вследствие некоторых бухгалтерских ошибок, вскрытых реви-

зией. Главные же обвинения

выдвинутые в акте КРУ в адрес

ГФИ, последним категорически отвергаются и, кроме того, ставится под сомнение компетентность ревизоров. Один из спорных вопросов связан с покупкой ТОО «Раритет», образованным трудовым коллективом, помещения под магазин в центре Екатеринбурга. Трудовой коллектив, по законодательству, имеет право на 30%-ную скидку от продажной цены и рассрочку выплаты на три года с внесением первого взноса в размере 25 процен-

ва определил этот первый взнос с учетом 30%-ной скидки, ревизоры же посчитали, что при внесении первого взноса скидка не должна учитываться,

Кроме того, в соответствии с Указом Президента РФ № 1229 14 октября прошлого года, 45 процентов от продажной цены объектов, относящихся к муниципальной собственности. покупатель может вносить приватизационными чеками. Пока существовало механизма приема чеков, Фонд имущества брал у покупателей гарантийные письма с обязательствами внести «ваучерную» часть платежа первому требованию ГФИ. Это, как считают специалисты фонда, не может считаться нарушением, поскольку соответствует статьям 160-163 Гражданского кодекса РФ. Нужно еще учитывать, что Указом Президента РФ № 914 от 14 авгу-

ста 1992 года «отказ в приеме

приватизационных чеков в качестве платежного средства при приватизации запрещается». Наконец, ваучеры не являются денежными средствами, а потому не может быть и речи о «недополучении» их бюлжетом.

Есть и другие вопросы, по которым не достигнуто согласия. Дальнейшая служебная переписка ГФИ и КРУ тоже не привела к взаимопониманию. Одной из основных претензий в адрес ГФИ КРУ здесь выдвигает следующую.

В соответствии с решением малого Совета Екатеринбургского горсовета 10 процентов поступающих в городской бюджет от приватизации средств направляется в фонд реинвестирования, который должен ис-пользоваться «для создания предприятий смешанной формы собственности и совместных предприятий, необходимость ко-

направлено 22 миллиона 901,2 тысячи рублей, израсходовано миллионов 566,6 тысячи рублей; 90 процентов из них приобретение для самого ГФИ двух компьютеров, микроавтобуса, телефакса, шести супертелефонов, ксерокса и даже... шести револьверов с патронами. Позиция ГФИ заключается в

торых диктуется интересами го-

рода». Распорядителем средств

фонда реинвестирования высту-

в фонд реинвестирования было

ГФИ. На момент ревизии

том, что развитие ГФИ и интересы города — вещи, не противоречащие друг другу, а, наобово многом совпадающие. КРУ, надо полагать, с этим не согласно.

Конфликт до сих пор не решен. ГФИ объявил о том, что он заинтересован в независимой финансовой проверке свой дея тельности, и обратился в Минфин РФ с просьбой провести такую проверку.

Герман КОРОБЕЙНИКОВ.

зяйственной деятельности WHECKO. MH ЮНЕСКО?

> в международных обменах прошедших обучение, будут формироваться делегации для поездки в Италию, Францию, Германию государства, сотрудничаюшие с Уралом по Демидовской программе. Кроме того, в ближайшей перспективе актива Москве, в Министерстве иност-

ШЕЛ ПО ДОРОГЕ: ОТ ТЮРЬМЫ К ХРАМУ...»

Скандал -

Немало озадачены были Екатеринбург-«постояльцы» ского следственного изолятора, когда в один из будних дней из местного радиоузла разлилась по камерам страстная, но абсолютно непонятная

Репортаж

Однако растерянность вскоре сменило любопытство, а вслед за появившимся переводом родился и интерес. Оставив шахматы, карты и кубики, заключенные затихли на нарах. В воздухе гремел голос Ларса Мюрнберга, служителя церкви «Слово Жизни» из шведского городка Уппсала.

— Я приехал сюда, — говорил Ларс, - чтобы рассказать вам о христианской религии, показать, что через общение с Богом вы сможете разрушить тюрьму... Не ту, в которой вы сидите, а ту, которая в вас самих, ту тюрьму, где томится ваша душа.

Из камеры в камеру заходил священник, а вместе с ним Стиг Фагерхоф, пастор из городка Сюнсваль, что на севере Швеции, и два его сына Питер и Тонни, пастор екатеринбургской церкви «Новая Жизнь» Виктор Судаков и служитель Илья Прокаев.

Екатеринбургский следственный изолятор — не первое исправительное учреждение России, через которое пролегли миссионерские дороги этих людей. Эстонские тюрьмы, места лишения свободы в Абакане, Иркутске, Биробиджане, Хабаровске - везде побывали шведские служители Bora.

Поэтому вывод о том, что наш СИЗО-1 — далеко не идеальное место содержания заключенных, родился у них не случайно.

- Когда в маленькой камере сидит много народа, человек ломается внутри, — резю-мировал Ларс Мюрнберг после беседы с осужденными, он теряет надежду. Но я вижу и другов: люди, которые работают с заключенными, стараются сделать условия для них как можно лучше. Я чувствую, что от них исходит лю-

А любовь, по мнению шведского миссионера, и является тем связующим звеном, которое стоит между Богом и человеком. Именно она, по словам Мюрнберга, помогла ему выбраться из трясины, именуемой у нас преступным прошлым. Я приехал сюда еще

тов стоимости. Фонд имущест-

потому, - рассказывает Ларс, — что тоже был заключенным. Я сидел в шведской тюрьме и не верил ни во что. Я был очень тяжелым человеком, пил алкоголь, принимал наркотики, бил людей, и меня вынуждены были постоянно сажать в изолятор. Но у меня была бабушка, обыкновенная старенькая бабушка, которая молилась за меня. «Господи,--просила она. - помоги и вразуми Ларсаі» Однажды случилось так, что я поверил в Бога. И если раньше я был полон ненависти ко всему, то когдз принял эту любовь, все изменилось в моем сердце. Поэтому и основная цель нашего приезда - открыть заключенным то, что Бог любит их. Когда же они выйдут из тюрьмы, конечно, некоторые останутся такими, какими были и раньше, но для тех, кто при мет любовь к Богу, начнется

Новая Жизны! Немало бесед провел Лерс Мюрнберг в следственном изоляторе: в переполненных душных камерах и в медсанчасти, в учебных классах и в актовом зале хозяйственной обслуги. И всюду его встречали с теплотой и вниманием, слушали проповедь (верили или нет -неважно), главное - задумывались над собственным предназначением на этой Земле.

— Последнее, наверное, самое главное для человека, лишенного за преступление свободы, - считвет заместитель начальника СИЗО-1 подполковник внутренней службы В. Шарафутдинов, - поэтому мы охотно ндем на то, чтобы наше учреждение регулярно посещали религиозные мис-

И они посещают. Ни один заезжий проповедник не пропустит казенного дома. Сегодня им всем охотно открывают двери. Как заметил однажзаместитель начальника СИД и СР УВД Свердловской области полковник внутренней службы А. Дубовкин:

- Мы много лет недооценивали влияние религии на человеческие характеры и умение со содействовать само-

ловека. Не в последней инстанции, конечно, и не самостоятельно, а в комплексе с другими формами перевоспитания осужденных и лечащихся.

Баптисты, евангелисты, мусульмане из ближнего и дальнего зарубежья давно проторили широкий шлях в наши колонии, изоляторы и ВТК. Видимо, им это надо, видимо, от сердца пекутся они о расширении рядов своей паствы и спасении душ заблудших. А в кабинете подполковника

Шарафутдинова полнеет изо дня в день и без того не тошая стопка заявлений от желающих принять православный Пылится у обряд крещения. воспитателя хозобслуги новенькая поповская ряса, только в специальной маленькой комнате, которую, несмотря на адовый дефицит служебных площадей, выстрадал из себя изолятор, чистота и порядок. Единственное таинство, которое проистекает здесь в последнее время, - это мытье полов, сопряженное с вытиранием пыли. У священников же единственного поблизости прася на Ивановском кладбище, прямо за тюремной оградой, наверное, есть дела куда более святые, нежели посещение людей и без того обделенных волей. Парадокс, но тысячи километров преодолевает католическая миссия, чтобы где-то в свердловской нии вкладывать слово Божие в души заблудшей паствы, и сама того не желая, занимает в общественном сознании людей ту нишу, которая по всем религиозным, историческим и философским канонам должна принадлежать другому пастырю, предки которого испокон века сеяли на этой земле зерно разумного, вечного, доброго, не брезгуя ничем, ни ни-щенской сумой, ни золотой парчой, ни кандальным зво-

Как-то раз в одной из нижнетагильских колоний мне рассказали о том, что местный православный священник после нескольких проповедей отказался приходить к осужденным, мотивируя это тем, чтоде у последних в душе холод, растопить который невоз-

Долго пытался Ларс понять меня, пока я рассказывал ему этот случай, а когда переводчик, наконец, доходчиво разъяснил, то он немело удивился.

— Как мог сказать таков человек, призванный любовь Бога к людям? Ни в коем случае не верь ему, ты сам можешь увидеть, что сделал Инсус, когда был распят на кресте. Там было три креста, на двух умирали убийцы. Один из них смеялся над Инсусом, второй просил: «Подумай обо мне, я вижу, ты хороший человек...» Но в душе он был жестокий, он убил человека. Когда же увидел Инсуса, он попытался открыть свое сердце этой любви от Бога. Я тоже был больной м жестокий, даже врачи говорили: он мертв внутри. И изза того, что эта маленькая бабушка, которая никогда не сдавалась, молилась за меня, я знал, что Бог может изменить самое тяжелое сердце. Я сам видел это много И тот православный священник, он наверняка хороший человек, но он не увидел дела Инсуса. Но я - живой пример того, что для Бога нет ничего невозможного. И, пожалуйста, открывайте эту тюрьму тем хорошим людям, которые от сердца говорят об Инсусе.

О. ПАВЛОВИЧ.

Дартс

НЕПРОШЕНЫЕ НЕОБЪЯВЛЕННОЙ

В Абхазии досадуют, когда события, начавшиеся 14 августа прошлого года, называют «абхазо-грузинским конфликтом»: «Какой конфликт, если это самая настоящая война!» Беслан Кобахия, председатель Комиссии по делам военнопленных и защите гражданского населения Республики Абхазия, объясняет, что дело не в «несолидности» определения - статус войны повлечет за собой и признание пленных солдат обенх армий военнопленными, что сделает возможным официальное применение международных конвенций. Пока же все решается, как говорится, на честном слове.

В истории этого противостояния известны факты, когда в ходе обмена пленными, получив своих бойцов целыми и невредимыми, грузинская сторона отдавала трупы (нередко — еще теплые), в том числе и со следами издевательств отрезанные уши, гениталии. Подобное документально зафиксировано и подтверждено результатами экспертизы.

В Очамчирском районе, где идет ожесточенная партизанская война, случалось, что в процессе обмена, обнаружив своего солдата увечья, абхазские партизаны тут же причиняли аналогичные повреждения грузинскому пленному. После этого противник резко улучшил обращение с военнопленными. Впрочем, - это подтверждает и член аналогичной комиссии правительства Грузии тбилисец Малхаз Топурия — такие факты еди-

Секс-бизнес

— У тебя такие сексуальные

туфли. Ударь меня ими! - с

такой просьбой обратился ко

мне один из клиентов сегодня

вечером, - говорит 19-летняя

кой в клубе «Клеопатра» в Пра-

ге. Вместе с 20-летней Терезой

и 30-летней Ингрид она расска-

Он открылся в начале 1992 го-

да. На протяжении трех меся-

цев мы искали свою клиентуру.

вый клуб. — говорит Тереза.

— «Клеопатра» — это но-

зывает о своей жизни.

Зузанна работает проститут-

Зузанна.

ЧЕШСКИЕ ПРОСТИТУТКИ — О СВСЕМ БИЗНЕСЕ

ничны и осуждаются самими же абхазами.

Что касается пленных на Гумистинском фронте, их обмен происходит на уровне правительственных комиссий. При этом в более выгодном положении оказываются грузинские солдаты, поскольку в абхазской армии данные о взятых в плен и сами пленные поступают в Министерство обороны незамедлительно. В вооруженных силах РГ контроль руководства над подразделениями несравненно слабес, что и обуславливает большое количество «пропавших без вести» абхазских бойцов. По прогнозам Кобахия, после неудачной попытки штурма Сухуми 15-16 марта, в плену должно было оказаться порядка 50 абхазов, однако до сих пор ни одного официального подтверждения от грузинской стороны о навоеннопленных у него нет. В то же время неофициальные источники свидетельствуют, что пленные содержатся непосредственно в батальонах, ротах, а сведения о них просто не дошли до официального руководства Грузии. Топурия считает, что пленных не было вовсе — слишком жестокие шли бой, тем не менее версию Кобахия не отрицает: «Я тоже допускаю такой вариант - если только эти пленные действительно существуют. Это деляется нашими военными с целью прямого обмена — на случай, если в плен попадет человек из их подразделения».

Единственный из тех пленных, о ком хоть что-то извест-

Теперь эта проблема решена.

пражских таксистов. Некоторые

отели также рекомендуют сво-

им гостям посетить наш клуб.

вечера до 8 утра, - говорит

Ингрид, которая начала рабо-

тать в клубе два месяца назад. Она очень довольна своим мес-

том, хотя у нее есть муж и двое

детей. - Я всегда стараюсь об-

СЛУЖИТЬ КЛИЕНТОВ КАК МОЖНО

лучше — ведь тогда они запла-

тят мне больше.

- «Клеопатра» открыта с 6

нас много знакомых среди

но, — 18-летний Рауф Гривапш: недавно он, лежавший в сухумском госпитале, был показан по грузинскому телевиде-

нию. Гудаута сразу запросила условия его обмена, однако ответа не последовало. После повторного запроса из Сухуми сообщили, что в ночь после телепередачи юношу похитили неизвестные вооруженные люди — прямо с больничной койки. Кобахия склонен этому верить («Если бы они не хотели его отдавать, проще было бы сказать, что он скончался от ран»), но полагает, что этот факт еще раз доказывает сухумские военные власти не

владеют ситуацией в городе. Топурия полностью удовлетворен условиями работы, созданными его комиссии в Гудауте, - возможность встречаться с пленными, транспорт, личная охрана, — подчеркивая, что представители Абхазии во время командировок в Сухуми пользуются не меньшим вниманием. (Слава Богу, хотя бы сотрудники обеих комиссий находят общий язык и — на личном уровне — вполне доверяют друг другу). Нет него претензий и к условиям содержания пленных абхаз-

Во время моего посещения гудаутской гауптвахты там было пятеро грузинских бойцов. Ее начальник, бывший сотрудник МВД Абхазии капитан Шота Джопуа, заявил, что, на его взгляд, сокрытие военнопленного недопустимо, равносильно тайному расстрелу и захоронению. Недопустимо и дурное обхождение с пленными:

Красивы как царицы. Но гораздо доступнее

американцы, — вновь вступает в разговор Зузанна. — Когда

мы сидим и разговариваем, они

часто приглашают нас на танец.

Чешские мужчины относятся к

нам чисто потребительски: они

никогда с нами не разговарива-

За сексуальные услуги

«Клеопатре» берут около 150

долларов. За выпивку надо пла-

тить отдельно: от 1 доллара за

банку пива до 30 долларов за

бутылку настоящего советского

Все три «Клеопатры» - пра-

жанки. Раз в месяц они прохо-

ют и не танцуют.

— Абхазы всегда были гостеприимны - даже если это наш враг, мы обязаны поступать, как учили предки: он враг, стрелял в нас, но, пока находится здесь, считается нашим гостем. Поймал пленного - как во всех войнах, должен его достойно содержать. Сейчас лето, я постриг их, помыл — как положено. Они бородатые были, обросшие, словно дикие люди были все. Сухумец Гурам поступил сюда весь обожженный, и первое, что я сделал, - вызвал ему врача.

Действительно, на лице Гурама следов ожогов уже нет. Впрочем, все пленные выглядят здоровыми, подтверждают, что обращение хорошее. Держатся настороженно, но спокойно. На вопрос, ради чего шли воевать, отвечают примерно одинаково: «Заставили», «Прислали повестку, и я боялся отказаться - могли пострадать родные», «Какой нормальный человек просто так с ТУ-154 на СУ-25 пересядет?!»

Спят они на двухъярусны: койках. Одеты тепло, в бушлаты — погода стоит холодная. Дневной рацион — 120 граммов хлеба и чай с сахаром утром и вечером, в обед — та же порция хлеба и первое. В общем, по выражению пленных, «все, как своим».

«Свои» - это запертые в соседней камере «самовольщики», нарушившие дисциплину бойцы абхазской армии. Капитан Шота рассказал, что один из них, родом из Сухуми, оказался одноклассником Гурама, сидевшим с ним когда-то за одной партой. «И как они встретились?» — «Еле мы нашего удержали!» — «А что?» - «Так допусти мы, он бы у него полжизни отнял!»

> Анна БРОЙДО. [MMA-npecc].

Гудаута — Москва.

вых проблем, ибо все трое сво-

- Когда я возвращаюсь до-

мой между 8 и 9 утра, -- у

меня уже нет ни сил, ни жела-

ния на секс с мужем, - откро-

венничает Ингрид. — Я хочу

только одного — выспаться. Но

перед работой я всегда занима-

юсь с ним любовью. Для меня

очень важно, чтобы моя дея-

тельность не оказывала нега-

днеиж оюм вн кинкила олонаит

— A у меня нет постоянного

партнера, - вступает в разго-

бодно владеют английским и не

мецким.

Калейдоскоп

ТАСС И ИАН СООБЩАЮТ

Книга

рекордов

TAKON

РЕЗУЛЬТАТ

ОНТКИЧП

ПОВТОРИТЬ

ВАРШАВА. Поляком

побит мировой рекорд

скорости по осущению

литровой кружки пива.

Героем стал выпускник

одной из гимназий горо-

да Вроцлава (Западная Польша) Павел Барт-

манский. Ему удалось

на одну десятую секун-

ды улучшить предыду-

щее «мировое достиже-

ние», составлявшее 4,6

секунды и занесенное в

Книгу рекордов Гиннес-

Свилетелями триумфа

гимназиста стали сотни

жителей и гостей города, пришедшие по-

смотреть на состязания

любителей пива, состо-

явшиеся на вроцлавском

рынке. Сложность ситуа-

ции, однако, состоит в

том, что рекорд не был

официально зарегистри-

рован представителем

международной комиссии Гиннесса. Поэтому

его владельцу, возмож-

но, предстоит вновь про-

демонстрировать свое

мастерство перед судей-

вор Зузанна. — Свою работу

точник хорошего заработка. Ког-

да я накоплю достаточно денег,

я куплю себе мотоцикл. Буду

ездить по всему миру и раз-

влекаться. А когда деньги кон-

чатся, опять вернусь в «Клео-

— Я люблю это дело, — до-

бавляет она смеясь. - У меня

был клиент, который так мне

подходил, что я даже пережила

с ним оргазм. Он был итальян-

цем. Если бы мне почаще по-

падались такие мужчины, я бы

(«Плейстар», Швейцария).

работала здесь бесплатно!

патру».

здесь я рассматриваю как

(HTAP-TACC).

ской коллегией.

KTO HA CBETE **BCEX XUTPEE?**

Венгры, считает обозреватель «Файнэншл таймс». Иначе как ооъяснить, что уроженец соплагеря 53-летний Миклош Чаподи сумел стать техническим дпректором европейского филиала «Дженерал электрик»? Руководство корпорации заметило его еще три года назал, когда он возглавлял на родине компанию по производству электрических лампочек и прочих осветительных устройств. После объединения с английским отделением фирмы он вошел в совет

руководства, обойдя исполнительного директора «Дженерал Джека Уэлча. «Я электрик» просто ничего не знал о нем, а потому не понимал, что надо бояться», -- прокомментировал этот факт Чаподи. Тридцать лет назад он начал простым электриком, английский учил, читая Оскара Уайльда В настоящий момент отвечает за работу исследовательских центров в Лейсистере и Энфильде (Великобритания).

(ИМА-пресс).

кислородная подушка ОТ «СААБА»

рекламном проспекте ческой лаборатории неподале шведской автофирмы «Сааб» написана сущая правда: «Выхлопы наших машин чище окружающего воздуха». Испыта-

ку от Лондона, подтвердили: действительно, содержание двуокиси углерода в них меньше, ния, проведенные в экологи- чем в лондочской атмосфере.

ВСЕ ЛЮДИ — БРАТЬЯ, или – мужья и жены?

Билл Уайман, экс-басист из «Роллинг стоунз», очень недоволен своим сыном -- тот собрался жениться. Отца не устранвает невеста. Мало того, что она старше жениха на 16 лет — это еще полбеды.

чески прчходится Уайману младшему бабушкой: до прошлого года Уайман-старший был женат на ее дочери Мэнди Сейчас экс-мачехе 22; с 56-летним Биллом ее связывало неж ное чувство — с 13 лет и до

ПАПА РЕБЕНКУ КУПИЛ ДИНАМИТ...

Выброшенный на британский рынок японскими предпринимателями набор реактивов «Юный химик» предлагает вундеркиндам пронаблюдать... холодную термоядерную реакцию, «в аб-солютной безопасности воспроизвести процесс, протекающий на Солнце и звездах». Подлинность реакции подтверждает получение самого распространенного продукта термоядерного синтеза - гелия-4. В инструкции по эксплуатации подробно как и сколько этого элемента

должно образоваться, как убе диться, что получен указанный изотоп. Правда, далеко не все чадолюбивые дители в состоянии порадо вать свою химически одаренную деточку таким подарком стоит набор слишком дорого К тому же японцы не никаких гарантий и не собираются выплачивать компенсаинй «недовзорванным» поку пателям.

(«Файнэншл таймс» --ИМА-пресс).

мемуары гекачепистов

МОСКВА Бестселлерами обещают стать вышедшие в издательстве «Аллея» мемуа-ры членов ГКЧП Анатолия Лукьянова «Переворот мин-(стонмый и настоящий» мостью сто рублей) и Вален-

Ответ: Над этим вопросом

мы подумаем и ответим. Вооб-

ще мы очень много говорим

вам, только из Илоны плохой

переводчик. У нее очень низ-

тина Варенникова «Судьба совесть» (за шестьдесят рублей), а также тонкая брошюра серии «Жизнь замечатель ных россиян» о Василии Ста-

родубцеве (за десять рублей) исходящие события в местах

Можно теперь с уверенностью утверждать, что в наше время все возможно: очевидцы рассказывают о контактах с НЛО, которые оказываются не пилотируємыми аппаратами неких разумных существ, а самими пришельцами, представляющими собой живые нематериальные энергетические сгустки. Некоторых читателей возьмет сомнение: ну, пришельцы в НЛО - это еще туда-сюда, но живая энергия это уж слишком! На это отвечу: официальная академическая наука признала сам факт существования полевых, то есть энергетических форм жизни. Об этом наш сегодняшний рассказ.

Рассказывает уфолог-энтузиаст Сергей С. из села Княжиха Нижегородской области, представившийся как Сергей Астральный (что весьма непростительно уфологу - необходимо весьма осторожно отно-- «метнетном» минет и контик М. Ш.), по всле случая ставший участником описываемых

«Это началось совсем недавно, буквально в ноябре 1991 г. Как-то днем ко мне пришла подруга Илона и попросила показать свои материалы по НЛО. Я сильно удивился: Илона никогда не интересовалась уфологией! Принес все свои папки. Илона начала их листать, и тут вдруг через нее заговорил какой-то странный голос! Я очень испугался, а «голос» говорит мне: «Хочу показать свою форму, мне нужен классификатор по НЛО по материалам зарубежной печати».

Далее я хочу привести полную запись разговоров Сергея с Илоной, или с тем «голосом», который «говорил через нее». В заключение же - проанализируем «контакт».

Мой вопрос: Илона, почему ты говоришь таким странным, неестественным голосом, что с тобой случилось?

Ответ: Я не Илона, я - зеленый шар, хочу показать свою форму.

Вопрос: Почему ты вмешиваешься в нашу жизнь и говоришь через Илону? Зачем

ты проник в нее? Ответ: Так нужно, вы все равно многого не поймете.

— Лучшие клиенты — это дят медицинское обследование. Вот моя форма, я — зеленый шар (Илона показывает паль в шарообразное НЛО). Гарь, газ, запах гари, перемещение меня в Илону, строи-

тельный студенческий отряд.

Я — зеленый — переместил-

ся в Илону. Bonpoct представляешь?

Что ты из себя Ответ: Я - разумный энер-

Ответ: Это ваши, людей, Вопрос: Что представляет из себя церковь, и как действует

она на людей? Ответ: Церковь представляет из себя чистилище; когда человек приходит в церковь. он оставляет почти всю свою грязную энергию и заряжается чистой. Иными словами, чело-

ров регулярно посещают и

цают Землю? Ответ: Нес сотни тысяч зеленых шаров. Мы помогаем в развитии вашей цивилизации, потому что через тысячи лет вы будете помогать нам.

Вопрос: В каких измерениях вы существуете?

Ответ: В 5-6-7 измерениях. Со временем человечество тоже достигнет семимерно-

меня: «Вы хотите узнать, что это такое?». Я мысленно ответила: «Да, хочу». Помню, как этот шар прошел сквозь меня, забрав с собой частичку моего сознания, души, знаю, как сказать. А во мне оставил частичку себя. После

рах и улетел в небо. Сергей: Видели ли другие

этого он уменьшился в разме-

твои однокурсники этот шар?

интеллектуальный уровень, и она не в состоянии перевести и сотой доли того, что мы ей говорим.

вмешаться в ее интеллект через сознание и говорить через

нее любыми словами, какими

вам захочется (вот и Сергей

«попался», поверил... - М. Ш.).

Илоне нужно учиться и повы-

шать свой интеллект (ах, какие

Вопрос: Что же вы хотите из

заботливые! - М. Ш.).

нее сделать?

Ответ: На все нужно время,

Вопрос: Но вы же можете

русский человек?

Сергей: Илона, что ты еще видишь?

Ответ: Мне очень страшно, настолько это все реально Мужчину зовут Русски, он вожак общины, находящейся на территории современной Москвы и Московской области. Мне жутко. Я не могу, у меня на-

Ответ: Перемещаюсь, Кажеткой сейчас год, число и время. Сергей: Сегодня 20 февра-

Илона: Все, я уже возврати-

Тут же ее взгляд стал осмысленным и естественным. Илона: Фу, ну и заслали вы

тить особое внимание на по-Илоны «низкий интеллектулюдьми! Неужели она даже не ние взгляда Илоны после «пе-

м. шишкин, уфолог.

[Окончание в следующем

ДРОТИКИ ЛЕТЯТ... Три дня в помещении ресторана московской гостиницы «Спорт» проходили международные соревнования сильнейших дартсменов России, стран СНГ и Европы. Участие в уже четвертом по счету турнире «Москоу мастерс» в числе прочих нескольких сотен участников, принимали и екатеринбуржцы Дмитрий Хазов, Наталья Хазова, Николай Лапин, Олег Деденков, Владимир

PECTOPAH

КАЧАЕТСЯ,

По мнению Дмитрия Хазова, выступление екатеринбуржцев вполне можно признать очень удачным -- ни один наш дартсмен не выбыл из турнира без упорной борьбы. Сам Дмитрий, как и его жена Наталья, дошел до 1/8 финала (шестнадцать участников), а Владимир Гут вышел даже в четвертьфинал (восемь), что свидетельствует о высоком уровне подготовленности уральских спортсменов.

Гут, Юрий Гут и самый юный

игрок нашей команды Юрий

Причем надо заметить, что наши дартсмены зачастую уступали не просто более сильным игрокам, а более опытным. более психологически и физически подготовленным для турниров и более высокого, нежели «Москоу мастерс», ранга. Дмитрий считает, что основная причина этому -редкое участие уральцев в крупных соревнованиях. Причина банальна - отсутствие необходимых средств. Именно поиском денег для, в принципе, «богатого» вида спорта Хазов и его одноклубники сегодня и занимаются. И если найдут, будут не просто участвовать в турнирах, но и выигрывать их. Даже самые престижные.

А пока нашим «дротикам» приходится ограничиваться по-кальными победами. Такими, например, какую Наташа Хазова одержала в первом круге турнира смешанных пар в дуэте с имеющим второй рейтинг в стране Андреем Патрики. Читатель, правда, может решить, что выиграл матч как раз опытный Патрики, а Хазова, мол, являлась необходимым «прицепом»... Отнюдь! Именно Наталье второй дартсмен СНГ Андрей Патрики и обязан тем, что не закончил пе... Кстати. Наталья весьмя удачно сыграла и в парном кенском турнире, где вместе с Екатериной Ермаковой проиграла лишь дуэту будущих финалистов...

В числе ближайших соревований по дартсу уже в Екатеринбурге, гурнир, посвященный Дню гоода, а также первенство Свердловской области. Насколько удачно эти турниры пройдут, зависит и от того, кто и где их проведет. Хазов. в частности, надеется, что всетаки найдутся последователи у организатора еще одного екатеринбургского дартс-клуба, заместителя директора бассейна «Юность» Александра

Юрий ОВОЛОВ.

Челны) - «Уралмаш» (Екатеринбург) — 2:0.

ложение, в какое попали многие и многие спортивные (я том числе и футбольные) клубы страны и крайне напряженный сезон не позволяют этим командам раздваиваться — слишком накладно все даже не всегда в деньгах --согласитесь, ведь любая игра чревата травмами и «карточками», и стоит ли рисковать здоровьем и выходом на поле ведущих игроков. чтобы лишний раз съездить в Набережные Челны (именно там, напомним, выбыл из строя наш Юрий Матвеев)? «Уралмаш» решил лидеров (ввиду пасных») поберечь и поехал на кубковую игру с «КамАЗсм» пасные же игроки «Уралмаша» проявили себя, однако, настолько хорошо, что хозяева, выступавшие в основном составе, облегченно вздохнули

Полагаем, что досадные неточности, помешавшие уралмашевцам шесть или семь раз добиться успеха на чужом поле, будут устранены в более серьезных встречах чемпионата России с нижегородским «Локомотивом» и московским «Асмаралом»...

век ходит в церковь для пере-ТАЙНЫ ЗЕЛЕНЫХ ШАРОВ

с Илоной оттого, что ты говоришь через нее? Ответ: Нет, ей, наоборот, бу-

Вопрос к Илоне: Илона, ты меня слышишь? Что с тобой Ответ: Да, я тебя слышу. Сп мной все в порядке.

дет лучше от таких контактов.

Вопрос: Слышала ли ты голос, который говорил через

Илона: Да. я его слышала. Я слушала как бы параллельно...

Меня, естественно, все это очень заинтересовало. С этого дня разговор с «голосом» возобновился с новой силой. Интересно то, что Илона временами ничего не помнит, что через нее говорили».

Итак, вот краткий дневник общения Сергея Астрального, с. как «они» себя называют, «зелеными шарами».

«Ноябрь 1991 г.

Вопрос: Кто вы такие, что вы делаете у нас на Земле, какова ваша миссия? Ответ: Мы вас, людей, очи-

щаем от грязной энергии. Вопрос: Кто такой Бог? Ответ: Это душа вашей цивилизации.

Bonpoc: Верите ли вы во Отрет: Мы верим в разум, у

нас разум. Вопрос: Кто такой Иисус

Ответ: Это ваш идол. Когда человек верит в Разум, он ищет веру в идола или Бога. Вопрос: Что представляют из себя иконы?

Вопрос: Не станет ли плохо работки одного вида энергии на другой. Вопрос: Как вы относитесь

церкви? Ответ: Положительно. Хотя мы к этому не имеем никакого отношения. Бог сушествует сам по себе, мы - сами по себе. Вопрос: Как происходит очистка людей нашей цивилиза-

Ответ: Ночью, когда человек спит, мы забираем его астральное тело в наш мир и заряжаем его чистой энергией, а грязную забираем.

Вопрос: Получается, что вы

Ответ: Это все ,нужно для произрастания нашей цивилизации. Сейчас мы помогаем вам. Придет время — вы будете помогать нам.

Вопрос: Когда это произой-Ответ: Через 2000-3000 лет.

Вопрос: Есть ли у вас понятие о добре и зле? Ответ: Нет, это чисто человеческие понятия. У нас есть

Вопрос: По каким законам вы живете? Ответ: У нас нет законов -

законы есть у вас; у нас есть Вопрос: Есть ли у вас время?

Ответ: Да, есть, но мы не обращаем на него вимания».

«Декабрь 1991 г. Вопрос: Какова продолжи-

тельность вашей жизни? Ответ: Мы живем уже миллионы лет и сами не знаем, сколько еще будем жить. попрос: Сколько ваших шаго пространства. Это будет его рубеж, дальше оно проникнуть не сможет.

Вопрос: Можете ли вы появляться в нашем трехмерном пространстве? Ответ: Да, можем, мы появ-

ляемся неожиданно, когда человек теряет веру в любовь, во все хорошее и разум, отчаивается в жизни. Тогда мы чувствуем эту энергетику приходим на помощь. После этого человек получает большое развитие и какие-либо способности. Это происходит неосознанно для большинства людей».

«Январь 1992 г.

Вопрос: Как называется ваша планета? Ответ: Она называется Вам-

Вопрос: Где она находится? Ответ: Около Венеры...».

Из разговора с Илоной. Сергей: Илона, помнишь ли ты свой первый контакт с зе-

Илона: Да, это было в 1988 году. Строительный студенческий отряд Волгоградской области. Тогда я увидела зеленый шар. Мне показалось странным его появление. Тогда очень мало писали об НЛО, да я и никогда не читала об этом. Я думала, что это какое-нибудь природное явление или выброс после испытания какоголибо оружия. Теперь я вспоминаю, что когда я подошла к этому шару, то как будто в голове у меня появился голос. Меня этот шар очень заинтересовал. Голос спросил

Илона: Нас было много, но шар заметила только я одна. Я всем говорила, лаже крича ла: «Глядите, какой-то странный зеленый шар!». Но никто не придал этому никакого значения.

вала после этого? Илона: Очень плохо. Даже бросила техникум. У меня болела голова, сердце, я очень тихо говорила. Никто меня не слышал: мне казалось, что я кричу, а оказывалось - говошепотом. Сергей: Как ты себя чувст-

Сергей: Как ты себя чувство-

вуешь сейчас. Илона? Илона: Намного лучше. В последнее время начинаю читать мысли людей, перемещаться астрально в любую точку пространства и времени. этого у меня болит голова. Мне даже иногда становится страшно и не могу до конца осознать, что все это

Вопрос Сергея к «зеленым»: Что вы хотите получить от Илоны, что вы с ней делаете? Ответ: У каждого во Вселенной свое назначение. мер: вы выращиваете свиней

происходит на самом деле...

Вопрос: Не хотите ли вы сказать, что мы тоже, как свиньи?

Ответ: Да, вы тоже (утриро-

они предназначены на мясо.

Каждый человек для чего-то

ванно) «энергетические ньи». Вы растете, мы забираем у вас грязную энергию, ею питаемся, перерабатываем ее. Вопрос: В таком случае вы тоже для более высокоразви-

той цивилизации те же свиньи?

Ответ: Мы забрали у нее часть сознания и разума. Когда она полностью очистится, мы возьмем ее с собой. Дадим ей большие знания о мире, Земле, о Вселенной, о космосе, о Разуме и вернем ей

то, что забрали. Вопрос: Вы ее возьмете с собой в физическом теле? Ответ: Да, мы возьмем ее физическое тело. Вопрос: На какое время она

полетит с вами? Ответ: По вашим меркам, на трое суток. Если вы возмущаетесь, почему мы забрали нее часть сознания, мы готовы вернуть Илоне все, что взяли, но тогда она не получит такого развития (какого? ---

M. III.) Сергей: Если это правда, то пусть все так и останется, но мне нужны доказательства, что все это не плод воображения Илоны, не ее фантазия.

Ответ: Мы помогаем Илоне перемещаться астральным телом в любую точку простран-Разве этого ства и времени. мало?».

(Действительно, после проверки способности Илоны путешествовать во времени пространстве подтвердились. Илона перемещалась по моему прошлому и прошлому моих друзей. Доказано также пе-

ремещение Илоны в пространстве: она могла назвать проочень отдаленных, и все это подтверждалось очевидцами,прим. Сергея).

«Февраль 1992 г.

Сергей - Илоне: Илона, давай попробуем переместиться астрально в прошлое и узнать, откуда все-таки произошел

Ответ: Хорошо, я переме щаюсь. Это, по-моему, 1174 год до н. э. Вижу что-то типа грота или пощеры. Там темно и очень жарко. Горит костер. около него мужчина и женщина. Вижу колье, топор. Мне очень жарко!

чинает болеть голова. Сергей: Илона, возвращай-

ся, я в 1994 году. Скажи, каля 1992 года, 19 часов 07 ми-

[Тут я сделаю небольшое отступление. Хотелось бы обраследний диалог. Судя по рассказу, Илона перемещалась своим «сознанием», тогда как же она могла говорить! альный уровень», в таком случае как она могла понимать разговоры в пещере между помнила, какой был день, не говоря уже о годе! Осмыслеремещения» очень похоже на возвращение к действительно сти пизофреника, - М. Ш.).

г. Екатеринбург.

• ФУТБОЛ КУБОК РОССИИ «КамАЗ» (Набережные Тяжелейшее финансовое по-

Мухина...

это выходит. Да хотя малочисленной «скамейки за в ослабленном составе. лишь после финального свист-

Юрий ОВОЛОВ.

инвестиционные фонды, получившие лицензию

Чековые инвестиционные фонды, объединяя приватизационные чеки и другие средства клиентов, освобождают неопытного клиента от необходимости самостоятельно анализировать фондовый рынок и Вложение принимать сложные решения. средств (приватизационных чеков) в фонд позволяет рядовому инвестору уменьшить риск финансовой неудачи.

Достигается это тем, что средства клиента помещаются не в одно, а сразу во многие предприятия перспективных отраслей промышленности. При этом, если часть ннвестиций окажется не вполне удачной, другие своей прибыльностью перекроют потери.

Наличие у фонда лицензии Госкомимущества или местных органов приватизации означает, что перед полу-

чением лицензии работники фонда получили соответствующую подготовку, их знания проверены, а сам фонд работает по правилам, уменьшающим риск ошибочных решений, исключающим недобросовестные действия. И тем не менее помните, что лицензия еще не гарантирует получение дохода. Поэтому сами выясните, где и как фонд будет использовать ваши приватизационные чеки.

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ФОНДЫ, ПОЛУЧИВШИЕ ЛИЦЕНЗИЮ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ КОМИТЕТОВ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ

АО «ННВЕСТ-СЫЗРАНЬ» 446000 г. Сызрань. ул. Советская, д. 13 САМАРСКИЯ ЧИФ г. Самара, ул. Ярошевского, д. 4 Тел.: 35-59-25 / 34-21-06 СИПФ НЕФТЭЛ 443099 г. Самара, ул. Фрунзе, д. 74. А/Я 96 Тел.: 33-20-83 донинфо-С донинфо-с 346300 г. Каменск-Шахтин-ский. Ростовская обл., ул. Горького, д. 74 тел. 5-26-17, факс: 5,26-93 «НАРОДНЫЕ ИНВЕСТИЦИИ» 626440 г. Нижневартовск, ул. Интернациональная, д. 10 тел. 2-33-91 Тел. 2-83-91 «ЧИФ ПРИВАТИНВЕСТ» 625016, г. Тюмень, ул. Мельникайте, д. 106. 625670 г. Тюмень, ул. Хохрякова, д. 47 Тел.: 25-02-86 **АО «СКИФ»** 443100 г Самара, пр. Карла Маркса, д. 198. А/Я 12765 Тел: 63-20-76

ЧЗИФ «ВОЛГА»

156013 г. Кострома. ул. Калиновская, д. 38 Тел.: 55-45-29 / 55-64-11

чиф «ЭЛЕКТРОН-ФОНД» 410005 г. Саратов ул. Костромская, д. 87 Тел: 50-46-73, факс.: 24-16-04 ЧИФ «РИМ» 358000 г. Элиста, рк-хт, ул. Пушкина, д. 7 Тел. 2-25-79/6-28-80 Тел. 2-25-79.6-28-80
ЧИФ «РОСИФ»

344006 г. Ростов-на-Дону,
ул. Большая Садовая, д. 73
Тел.: 63-53-61
СИФ ФЭБ
618960 г. Лысьва, Пермская
60-5., ул. Пожарского, д. 8
Тел.: 92-35-10, факс: 92-02-26 **ЧИФ «ПОВОЛЖЬЕ»**445037 г. Тольятти, Самарская обл., ул. Фрунзе, д. 11
Тел. 34-67-40 ЧИФ «ЧЕК-ИНФОНД» 241019 г. Брянск, ул. Красноармейская, д. 126 355029 г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 394 Тел.: 2-76-88 ЧИФ «НАДЕЖДА» 660119, г. Краснолрск, ул. Светлова, п. 7/2 чиф «СОНОМЕД» 660221 г. Красноярск. ул. Партизана Железняка. Тел.: 23-79-94 чиф «КОВЧЕГ» 660049 г. Красноярск, ул. Мира. д. 86

сифп «ИНЕЕСТОР» 309800 г. Алексеевка, Белгородская обл., ул. Гагарина, д. 16 Тел. 3-40-22 чиф «Альпария» ЧИФ «ИНВЕСТОР» ЧИФ «ВИРТУС» 640000 г. Курган, ул. Куйбышева, д. 58 Тел.: 263-86 чиф «ОХТИНСКИЙ ЧИФ «ОХТИНСКИИ КАПИТАЛ»
195248, г. СанктНетербург,
ул. Большая Проховская,
п. 52, к. 2
Тел.: 224-02-40,
факс: 224-04-40 ЧИФ «ВЕГЕРАН» 191187 г. Санкт-Петербург, наб. Кутузова, д. 22/2 Тел.: 278-09-59 ЧНФ «ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОНД» 191028 г. Санкт-Петербург, ул. Фурштадтская д. 19 Тел: 352-54-85 чиф «ДЕРЖАВНЫЯ» чиф «преображенский» г. Санкт-Петербург, пл. Растрелли. л. 2.

ЧИФ «ПАСИФИК-ЧИФ «ПАСИФИК-ИНВЕСТ»
690091 г. Владивосток.
vл. Негра Великого, д. 4
тел.: 26-78-05, факс: 22-89-49
СИФП «ПРОСТОР»
183450 г. Кингисепп,
Ленинградская обл.,
vл. К. Маркса, д. 2
тел.: 314-84-63/210-49-79 СЧИФ «ИНФРАСТРУКТУРА» 187110 г. Кириши, Ленинградская обл., пр. Героев. д. 16 Тел: 3-40-76 (под 812-68) 1ел: 3-40-76 (кот 812-68) ЧИФ «НАРОДНЫЙ» 614600 г. Пот 614600 г. Пермь, ул. Ленина. л. 66 Тел: 33-36-48, фачс: 33-74-49 ЧИФ «КАМЕННЫЙ ПОЯС» 614600 г. Пермь. ул. Ленина. д. 64 Тел.: 33-36-27 ЧИФ «ЖЕМЧУЖИНА СИБИРИ» 664007 г. Иркутск, ул. Дзержинского. д. 16 чиф «СТАБИЛЬНОСТЬ» 440060 г. Пенза. ул. Рахманинова, л. 1 ЧИФ «КУРС» 390000 г. Рязань. Первомайский го. д. 23 Тод: 77.96-18 77-99-08 чиф «СИФКА» 683000 г. Петропавловск-Камчатский пл. им. Ленина. Лом Советов Тел: 2-50-34 ЧИФ «ЧЕКИНФОНД» 683002 г. Петропавловск-Камчатский. гл. Ленинградская, д 9а Тел: 7-10-59

чиф «надежда» 185630 г. Петрозаводск, ул. Титова, д. 10 Тел: 5-65-22, фанс: 5-93-28 ЧИФ «ЧЕК-ИНФОНД» . Брянск. ул. Красноармейская, п. 126 Тел.: 1-23-98 / 1-26-87 **ЧИФ «ИНСТРОЙИНВЕСТ»** 662600 г. Абакан, Хакасия, ул. Чертыгашева, д. 128 чиф «ХАКИНВЕСТФОНД» 662600 г. Абанан Ханасия, vn. Чертыгашева, л. 78 Тел.: 6-45-54 ЧНФ «ПРЕМЬЕР-ФОНД» 150000 г Ярославль, ул. Советская, д. 5 чиф «СИБПРОМИНВЕСТ» г. Новосибирск, vл. Большевистская, д. 131 Тел.: 25-68-05 чиф «ОБЬ-ИНВЕСТ» тел.: 29-79-94
ЧИФ «ЛАДЬЯ»
г. Кострома, ул. Свердлова,
л. і
тел.: 57-24-74
ЧИФ «ПИ ФОНД»
141400 г. Химки,
ул. Маяковского, 15а
тел.: 573-67-11 чиф «промышленныя ВЗАИМОКРЕДИТ» 142103 г. Подольск. ул Железнодорожная, д. 2 Тел.: 5-70-17 чиф «Элипс»

чиф «АТЛАНТ» г. Жуковский, ул. Фрунзе. д. 23 Тел.: 7-19-14 чиф «БИНФО-С» 143900 г Балашиха, шоссе Энтузиастов, п. 79 Тел.: 521-22-47 ЧИФ «НАЦИОНАЛЬНЫЕ ИНВЕСТИЦИИ» 143000 г. Одинцово, Можайское шоссе. д. 12 чиф «Амур-ЗЕЯ» ЧИФ «РАЗВИТИЕ» 675000 г. Благовещенск. ул. Ленина, п. 60 ИНФ «НАРОДНЫЙ» 150000 г. Ярославль, пер. Депутатский, п. 4 Тел.: 22-55-64 чиф «Школьныя» ЧИФ «РЕГИОНАЛЬНЫЯ» Ярославль, ил. Нахимсона, д. 21а Гел.: 32-82-65 чиф «ВЕРХНЕВОЛЖСКИЯ» 150054 г. Ярославль. ул. Тургенева. п. 17 ЧИФ «ИНИЦИАТИВА» 357600 г. Ставрополь, ул. Вокзальная, п. 16 Тел.: 5-55-05. факс: 5-32-87 ЧИФ «КАПИТАЛ» 653000 г. Прокопьевск. Кемеровская обл., vл. Шахтеров. д. 10 Тел.: 2-14-58 факс: 2-28-25

ЧИФ «ИСКИТИМСКИЙ ИНВЕСТФОНД» 652000 г. Юрга, Кемеровская оол., ул. Никитина, д. 30 633210 г. Искитим, Новосибирская обл., Индустриальный мр-н. д. 42 Тел.: 433-71-25 чиф «ПЕРМСКИЯ» 614600 г. Пермь. ул. Окулова, д. 80 Тел.: 34-32-44 «НАРОДНЫЯ» 630099 г. Новосибирск, Вокзальная магистраль, д. 16 Тел: 222-02-89 ЧИФ «ЕРМАК-2» 614600 г. Пермь. ул. К. Маркса, д. 15 Тел.: 32-87-22 ЧИФ «СЕЛЕНГ» чиф «ВРЕМЯ» г. Чебоксары. vл. Иванова, д. 80а Тел.: 423-726 Ростовская обл. Тел: 62-36-79 чиф «СОЮЗ-ЦЕНТР» чиф «ДОВЕРИЕ» 344007 г. Ростов-на-Лону, пр. Буденовский, д 19 Тел.: 66-66-39 162600 г. Череповец, Вологодская обл., ул. Луначарского, д. 51 чиф «ТЕМП-ИНВЕСТ» Гел.: 225-49-36 ЧИФ «ВАУЧЕР» 347924 г. Таганрог, ул. С. Лазо, д. 5 Тел.: 2-44-58 394018 г. Воронеж, ул. Ф. Энгельса, д. 56 Тел.: 5-16-38 ЧИФ «АКТИВ-ЦЕНТР» 153002. г. Иваново, пр. Ленина. д. 94 Тел.: 37-17-47 ЧИФ-«РЕЗОН» г .Воронеж. ул. Плехановская, д. 25 Тел.: 52-65-34 чиф «ИНВЕСТОР» чиф «пролог» пр. Революции, п. 58 Тел.: 52-73-55 430000 г. Саранск. ул. Большевистская, д. 60 Тел.: 4 86-11 ЧИФ «ИНВЕСТ» сипф «помор-инвест» 163045 г. Архангельск. пр. Обводной канал. д. 94 Тел.: 7-62-32 ЧИФ «ПАРМА» 614600 г. Пермь. ул. Ленина. л. 64 Тел.: 32-66-66 чиф «ФОНД СЕВЕРА» 163001 г. Архангельск. гр. Ломоносова. д. 269 Тел.: 3-98-27 чиф «ДАЛЬИНВЕСТ» 683000 г. Петропавловск-Камчатский. ЧИФ «БЕЛОЕ МОРЕ» 163061 г. Архангельск наб. В. И. Ленина, д. 17 Тел.: 3 57-11 ул. Тушканова, п. 9 Тел: 3 23-50

ЧИФ «РИТМ» Республика Адыгея, пос. Яблоновский, ул. Железнодорожная, д. 88 Тел.: 2-47-37 ЧИФ «НАДЕЖДА» 185630 г. Петрозаводск, ул. Титова, д. 10 Тел.: 5-65-22 ЧИФ «ЦЕНТР-ИНВЕСТ» 607200 г. Арзамас-16. А/Я 543 Тел.: 1-40-16, факс: 1-58-92 ЧИФ «НАНКО-ИНВЕСТ» 400105 г. Волгоград. ул. Штеменко, д. 24 Тел. 71-24-97 ЧИФ «СВЯТОГОР» 400085 г. Волгоград, пр. Ленина. д. 100 Тел.: 34-44-00 (кол 8442) ЧИФ «РАРИТЕТ-ИНВЕСТ» 400007 г. Волгоград, пр. Металлургов. д. 7 Тел.: 79-00-55 (код 8442) чиф «СОВИНВЕСТ» 357900 Ставропольский край пос. Советский, пл. Ленина д. 37 СЧИФ «СОГЛАСИЕ» 187400 г. Волхов 2. Ленинградская обл. Волховский проезд. д. 23 Тел: 27 614 (код 812-63) ЧИФ «XXI ВЕН» 680000 г. Хабаровск. ул. Запарина. п. 67-14 Тел.: 388-531/388-274 Факс: 332-217 восточный чиф

список инвестиционных фондов, Перед вами получивших лицензии местных комитетов по управлению имуществом. Список этот постоянно пополняется, поэтому следите за прессой, где будут

СИФП «БЕЛУС»

308600 г Белгород, vл. Воровского, л. 26а Тел.: 7-62-46, факс: 2-87-68

> новых держателях сведения о публиковаться лицензий. Если ваш фонд получил лицензию, но не включен в этот список, пожалуйста, позвоните по тел: 206-68-29

TPUBATU3ALI

ОПТОМ POSTSOH со склада в Москве

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

1. Компьютеры:

2. Принтеры:

3. Копировальные аппараты:

4. Факсимильные аппараты:

5. Калькуляторы

Примечания: в комплект поставки компьютеров входят защитные фильтры для мониторов, 10 дискет DS/DD.

MOUSE, KEYBOARD, MINI TOWER 1133000-00.

видов НАПИТКОВ

> и СОКОВ Минимальные цены: Напитки

> > (0.33 n) - 259 py6. Соки (1.00 п) - 569 руб. Соки 100% (0.125 n) - 199 py6.

Прямые поставки с заводов фирмы MAY Werke (Германия)

(095) 952-73-64 216-13-35 150-05-09

House Hours

344850-00

1088100-00

703100-00

26565-00

34485-00

РЕАЛИЗУЕТ: — ковровое покрытие, США, ширина 3,5 ж.,

- линолеум, Германия, ширина 2 м., цемент М-400 в мешках по 50 кг. Цена 1 мешка

нпп «меко»

ЛЕТНЯЯ РАСПРОДАЖА

видеотройки «SNARP». Цена на 33% ниже рыночной

РЕАЛИЗУЕМ сигареты «Прима», папиросы «Беломорканал». Мин. партия - 100 коробов по самым низ-

ЮЖНАЯ АМЕРИКА К ВАШЕМУ СТОЛУ! Концентрированные соки «ZUKO» 1:22. Витамины, вкус, настроение.

МЕНЯЕМ а/ж «Ниссан Цедрик», кондиционер, суперсалон, дизель 84 г. на лом цинка, алюминия, меди.

ПРИОБРЕТЕМ 3—4-комнатную квартиру в центре. Форма оплаты любая.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ станочников, паркетчиков, плотников, столяров, шоферов, паркетчиков-ста-

Обращаться по телефонам: 58-93-66, 51-31-29.

ОТДЫХ И БРОНИРОВАНИЕ МЕСТ в гостиницах сочи

новинка сезона Отдых на острове в Японском море

- погружение с аквалангом, - конные маршруты,

- олени и цветушие лотосы.

PC/AT 286/287-20, IM, HDD 40M, FDD 1,2/1,44, SUGA/512 - морские прогулки.

Тел. 55-90-11.

Уважаемые дамы и господа!

К Вашим услугам работает бюро по обмену валюты. Вы можете купить и продать валюту по самому выгодному для Вас курсу в городе. Объемы сделок не ограни-

Бюро работает без выходных дней с 10 до 22 часов. АДРЕС БЮРО: гостиница «Центральная», ул. Малышева, 74, комн. 116.

ТЕЛЕФОН: 55-06-81.

ПРОДАЕТСЯ новая гальваническая линия. Тел. 52-30-12, 52-41-73.

• Екатеринбург, Воеводина 5 (Музей изобразительных искусств) 🗗 (343-2) 51-90-46



Официальный дилер и сервисная организация фирмы Сапоп

Копир CANON FC-330 (A4) 1.090\$ Копир CANON NP-1010 (В4) 1.700\$

Копир CANON NP-1215 (A3) 2.580\$ Копир CANON NP-6650 (A3) 14.900\$

Полноцветный копир CLC-10 7.500 \$ Полноцветный копир CLC-300 **\$**

ФАКСЫ

CANON FAX-170 (дисплей, автоответчих) 996\$ CANON FAX-280

(профессиональный) 1.450\$ CANON FAX-L700

(с хазерной печатью на обычной бумаге, поставка 45 дней) 2.720\$ Термобумага для факсов (рулон 30 м) 3,2\$

КОПИ-СЕРВИС

Заправка картриджей,

разовое техобслуживание исправного копира,

долговременное сервисное обслуживание,

1 двухізветная копия A4 (красно-черная или сине-черная) 0,05\$

СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

замена термопленки, фьюзеров

полноцветная копия А4 1 помоцветная копия А4 (с любого оригинала: слайд, цветной негатив, фотография или другой печатный оригинал, видео кадр, компьютерная картинка. Широкие возможности компьютерного редактирования) 2,00\$

Цены в USD, включая все налоги. Оплата в рублях по текущему курсу мМВБ. Цены могут быть изменены без предупреждения.

РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Блок светочуствительного барабана NP-1010 154\$ Блок светочуствительного барабана NP-1215/1015/1520 160\$

Барабан светочуствительный NP-200/210/300 317\$

Тонер NP G-1 для NP-1215/1015/1520 (190гр.) 27.2\$

Тонер NP-1010 (2 касс. по 105 гр.) Тонер NP-200/300/400/500

Картридж CANON A-15 for FC-2

Картриаж CANON E-30 for FC-330 Блок термозакрепления для копира CANON FC-2 (110,220 V) 317\$

Термопленка for FC-2 совместимая -54\$ фирмы Canon -100\$

Бумага для копиров "Гознак" плотнесть 80 г/м2 пачка 500 листов АЗ -3,6\$ А4 -1,8\$

Rank Xerox 5026

МАШИНА ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ КОПИЙ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА

Поставка один день. Гарантия один год.

Техническое обслуживание в течение всего срока службы

— Расходный материал на 100 тысяч копий.

- Высокая скорость копирования. - Уменьшение (увеличение) изображения.

Автоматический податчик оригиналов (сортировочное

- «Разбитое сканирование» для копирования книг. ПОПРОБУЙТЕ НАЙТИ ЦЕНЫ НИЖЕ НАШИХ!

Фирма «Маркер», тел.: 49-46-20, 49-46-59, 44-95-03.

Организация реализует со склада в Москве оптовые и мелкооптовые партии говаров (поставка из Канады)

ЖЕНСКАЯ ЛЕТНЯЯ ОДЕЖДА И ОБУВЬ: платья, блузки, юбки, костюмы, брюки, ДЖЕМПЕРА.

В зависимости от объема закупаемой партии СКИДКА ДО 15%.

Услуги посредников оплачиваются. ТЕЛ. (095) 534-14-22 ФАКС (095) 534-14-22

ФИРМА ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

снабженцев и секретаря с опытом работы. Teл. 58-18-95, 58-10-89, Надежда Владимировна.

Учредители: Коллектив редакции Областной комитет РСМ

EPSON LX 800 с кабелем

PANASONIC KX-F 50 B PANASONIC KX-F 90B

CITIZEN CX-123 (с печатью)

Форма оплаты любая.

CITIZEN SDC-898 (12 разрядов)

AURORA DB 465 (16 разрядов)

Тел. 55-50-41 с 10.00 до 17.00.

CANON FC-2 (A4)

Комител по делам молодежи правительства Свердловской области

Редактор Т. ЛОМАКИНА.

Дежурный по номеру

Время подписи в печать -

Адрес редакции: 620219,

Екатеринбург, ГСП-153 ул. Тургенева, 13. Дом печати, 12-й этаж.

Редакция газеты «На смену!».

Наши телефоны приемная 51.28-61 зам. редактора 58-92-47 коммерческий директор 56-17-12 ответ секретарь 56-37-28,

ОТДЕЛЫ РЕДАНЦИУ Секретариат 58-95-48экономики 56-91-12 репорт. группа 56-91-14,

@ культуры 56-90-53 военно-спортивный 51-39-09

6 морали и права 58-92-37 **В** писем 56-91-23, 56-91-22 📵 учащейся молодежи 58-93-89

 рекламы и объявлений бухгалтерия 56-17-71 56-91-15

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника Печать высокая Объем 2 п. л. Тираж 65 тыс. экз. Типография изд-ва «Уральский рабочий» 320219 Екатеринбург пр Ленина. 49

Газета зарегистрирована в Министерстве печати России Номер регистрационного удостоверения 1419.

Заказ № 4089

